

房屋拆迁安置补偿纠纷得解决

当事人送锦旗表谢意



信阳消息(张金奇 余童) 12月22日,一面“依法治国的模范践行者”锦旗送到了漯河区法院民二庭李博法官手里,原告

与被告某房地产开发公司签订了《房屋拆迁安置补偿合同》,因被告违约,原告曾在2012年就过渡费纠纷诉至法院。判决生效

穆某某说:“你们依法支持了弱者,你们敢于担当的精神在我心目中树立起了依法治国模范践行者的高大形象,是人民群众可以依赖的好法官!”

据了解,原告穆某某与被告某房地产开发公司签订了《房屋拆迁安置补偿合同》,因被告违约,原告曾在2012年就过渡费纠纷诉至法院。判决生效

后,被告虽支付了原告之前的过渡费,但拒付之后的过渡费,并擅自修改建筑图纸,把原告选择的三居室住房缩改为两居室,并将原告的原有主卧室做为门面房对外销售。为此双方酿成纠纷,原告诉至法院,要求被告支付2012年10月28日之后的过渡费31090元,交付三居室住房一套110.37平方米。

漯河区法院受理该案后,依法审核收集证据,悉心认证,并依法做出判决,支持了原告的诉讼请求,原告深深地为法官的正直担当而佩服,发自内心地感激法官司法为民的高尚品格。于是,出现了本文开头向法院送锦旗表达感激之情的那一幕。

非法运输烟花爆竹,查!

4人被刑拘

信阳消息(李健 王继强)日前,固始县公安局治安大队及时查处一起非法运输危险物品案件,4名违法人员被依法行政拘留,其全部危险物品被依法收缴。

12月21日20时许,固始县公安局治安大队接到辖区群众报警称,在该县胡族铺镇发现多辆箱式货车非法运输烟花爆竹。接警后,治安大队立即派员前往处置。民警到达现场后

迅速将非法运输危险物品的4名司机当场控制,并将4辆箱式货车上的所有鞭炮烟花依法查获。经查,该4名违法人员均未取得《烟花爆竹道路运输许可证》。

固始县公安局根据《治安管理处罚法》相关规定分别给予4名违法人员行政拘留10日处罚,其600余箱鞭炮及近百件烟花被依法收缴。

安全常识

(接上期)

正确脱离火灾的技巧

(1)一旦受到火灾威胁,不要惊慌失措,要冷静确定自己所处位置,根据周围的烟、火光、温度等分析判断火势,不要盲目采取行动。

(2)身处平房的,如果门的周围火势不大,应迅速离开火场,否则另选出口脱身(如从窗口跳出),或用水淋湿衣服、棉被等包住头部和上身,用湿毛巾掩住口鼻离开火场。

(3)在楼房发现火情时,不要盲目打开门窗,不要盲目乱跑,更不要跳楼逃生。应紧闭门窗,隔断火路,等待救援。

(4)在失火的楼房内,不可使用电梯逃生,应通过防火通道走楼梯脱险。因为失火后电梯竖井往往成为烟火的通道,并且电梯随时可能发生故障。

(5)如火势太猛,必须从楼房内逃生的,应从楼上先扔下被褥等增加地面的缓冲,然后再顺窗滑下,要尽量缩小下落高度。

(6)在有把握的情况下,可以将绳索(也可用床单等撕开连接起来)一头系在窗框上,然后顺绳索滑落到地面。

(7)如身上衣物着火,应迅速脱掉衣物,或者就地滚动,以身体压灭火焰。

(8)火灾发生时,常会产生对人体有毒有害的气体,所以要预防烟毒,应尽量选择上风处停留或以湿的毛巾或口罩保护口、鼻及眼睛,不要大声呼喊,避免有害气体侵害。 (完)